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Органам управління освітою рад  

територіальних громад, військових 

адміністрацій 

 

Про проведення ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких 

робіт учнів-членів МАН України у 2024 році 

 

 На виконання наказу директора департаменту освіти і науки Донецької 

облдержадміністрації від 13.02.2024 №17/165-24-ОД «Про проведення ІІ етапу 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої 

академії наук України у 2023/2024 навчальному році» повідомляємо, що постерний 

захист та наукова конференція в межах ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України (далі – Конкурс) 

відбудеться в дистанційному форматі з 16 по  18 лютого 2024 року.  

Доводимо до вашого відома умови та порядок проведення ІІ етапу Конкурсу: 

1. Конкурс науково-дослідницьких проєктів відбудеться в режимі online, тому 

учасникам необхідно мати доступ до якісного інтернет-зв’язку. 

2. У день проведення постерного захисту учасник у час, визначений у графіку 

роботи відповідної секції, підключається за покликанням. Покликання та програми 

роботи секцій розміщенні на сайті КПНЗ «ДОМАНУМ»  

http://man.dn.ua/index.php/zahody-menu/konkurs-zahyst      та надіслані на особисті 

електронні пошти учасників. 

Після виходу на зв’язок із журі учасник презентує свій науковий проєкт. 

Тривалість кожного онлайн-захисту до 20 хвилин (технічне налаштування та 

перевірка зв’язку – до 2 хв.; для представлення проєкту – до 3 хв.; відповіді на 

запитання – від 7 до 15 хв.). 

3. У день проведення наукової конференції учасники підключаються за 

покликанням конференції  (http://man.dn.ua/index.php/zahody-menu/konkurs-zahyst). 

Усі учасники наукової секції приєднуються одночасно до загальної 

відеоконференції. Порядок виступів учасників і дебатів визначає журі. Під час 

конференції на кожного учасника відводиться 10 хвилин (виступ учасника – до 

7 хв.; відповіді на запитання – до 3 хв.). 

http://man.dn.ua/index.php/zahody-menu/konkurs-zahyst
http://man.dn.ua/index.php/zahody-menu/konkurs-zahyst


 

 

 

4. Результати конкурсу оголошуються після виступу всіх учасників наукової 

конференції та підсумкової наради членів журі й оприлюднюються на сайті КПНЗ 

«Донецька обласна Мала академія наук учнівської молоді» (www.man.dn.ua )                       

до 25 лютого 2024 року. 

Докладна інформація про перебіг Конкурсу розміщена на сайті закладу. 

 

 

 

 

     Директор     Оксана ЄВДОКІМОВА 
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